





高级

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展, 率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

- 习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

新闻

🟠 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

高分辨率对地观测系统卫星数据应用研讨会在秦皇岛召开

8月22日至23日,由中国遥感应用协会主办,由中国科学院遥感与数字地球研究所、中国地理学会环境遥感分 会、秦皇岛经济技术开发区管委会联合承办的"高分辨率对地观测系统卫星数据应用研讨会"在河北秦皇岛市召 开。

中国工程院院士、中国遥感应用协会理事长栾恩杰,中国科学院院士童庆禧,国防科工局副局长胡亚枫,国防 科工局重大专项工程中心主任王承文,秦皇岛市副市长张经华等嘉宾及有关部委、地方应用部门的专家学者180余人 参加了会议。会议由中国遥感应用协会副理事长兼秘书长、中国科学院遥感与数字地球研究所副所长顾行发研究员 主持。

高分一号卫星的成功发射,标志着我国将能够为国土资源部门、农业部门、环境保护部门提供高精度、宽范围 的空间观测服务,在地理测绘、海洋和气候气象观测、水利和林业资源监测、城市和交通精细化管理、疫情评估与 公共卫生应急、地球系统科学研究等领域发挥重要作用。会议期间, "高分辨率对地观测系统河北数据与服务中 心"举行授牌仪式。该中心落户秦皇岛经济技术开发区,依托秦皇岛中科遥感信息技术有限公司建设。同时,顾行 发及中国国际工程咨询公司项目经理卢晓军、国家发改委宏观经济司研究员曾澜、中国资源卫星应用中心副主任闵 祥军等分别就高分辨率对地观测系统应用潜力分析、高分辨率对地观测系统重大专项卫星遥感数据政策研究、卫星 遥感应用中标准化工作的几点思考、高分一号卫星数据处理情况等作特邀报告。中国国土资源航空物探遥感中心等 高分一号卫星主用户单位,行业部委和区域应用专家就高分一号卫星在国土资源、农业、环保、交通、海洋、林 业、区域等方面遥感应用作了专题报告。与会代表分组热烈讨论高分辨率对地观测系统卫星数据应用相关问题。

本次会议还得到了国家国防科技工业局重大专项工程中心、中国国际工程咨询公司、中国环境科学学会环境信 息系统与遥感专业委员会、遥感卫星应用国家工程实验室、中科遥感信息技术有限公司、秦阜岛市政府等部门的大 力支持。



打印本页

关闭本页

© 1996 - 2013 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 ② 可信网站身份验证 联系我们 地址: 北京市三里河路52号 邮编: 100864